

2^η ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 8324/08-03-2019

1. Σύμφωνα με τη Διακήρυξη, Παράρτημα Β – Ειδικοί όροι του διαγωνισμού, στο ΑΡΘΡΟ 1^ο: Τεχνικές Προδιαγραφές, ρητά αναφέρεται ότι: «Όλα τα υλικά του διαγωνισμού θα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. Όλα τα φωτιστικά σώματα θα είναι σύμφωνα με το πρότυπο EN60598 συμπληρωματικά με ότι αναφέρεται στις παρακάτω προδιαγραφές.

Όλα τα ανωτέρω **θα δηλώνονται** σαφώς στην Τεχνική Προσφορά των υποψηφίων προμηθευτών με ποινή αποκλεισμού σε αντίθετη περίπτωση.

Ο προμηθευτής θα πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να υποβάλει: τεχνικούς καταλόγους, σχέδια, αναλυτικές περιγραφές της κατασκευάστριας εταιρείας (-ειών) **των προς προμήθεια ειδών**, τα οποία θα κατατοπίζουν πλήρως για τις ιδιότητες των προσφερόμενων ειδών και θα πιστοποιούν την συμφωνία αυτών με τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας».

Άρα δεν απαιτείται οι υποψήφιοι προμηθευτές να καταθέσουν τις δηλώσεις συμμόρφωσης καθώς και τη συμφωνία των φωτιστικών με το πρότυπο EN60598. Όλα τα ανωτέρω θα δηλώνονται στην Τεχνική Προσφορά των υποψηφίων προμηθευτών. Πιστοποιητικά ISO για τα προσφερόμενα υλικά δεν ζητούνται.

Οι υποψήφιοι προμηθευτές απαιτείται να υποβάλλουν τεχνικά φυλλάδια τα οποία θα κατατοπίζουν πλήρως για τις ιδιότητες των προσφερόμενων ειδών και θα πιστοποιούν την συμφωνία αυτών με τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας για όλα τα προσφερόμενα είδη.

Σύμφωνα με τη Διακήρυξη, Παράρτημα Α – Γενικοί όροι του διαγωνισμού, στο ΑΡΘΡΟ 3^ο, παρ. 3.4: Γλώσσα διαδικασίας, ρητά αναφέρεται ότι: «*Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα-εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται στην αγγλική γλώσσα χωρίς να συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική*».

2. Για το υπό A/A 71 είδος, διευκρινίζουμε ότι ζητείται καλώδιο ρεύματος H05VV-F λευκό, εύκαμπτο, διατομής 3x1,5mm², πολύκλωνο στρογγυλό.

3. Για το υπό A/A 73 είδος, διευκρινίζουμε ότι ο ζητείται καλώδιο ρεύματος H05VV-F μαύρο, εύκαμπτο, διατομής 2x1,5mm², πολύκλωνο στρογγυλό.